

# ScrollMAX

## EGYEDI IGÉNYEKRE EGYEDI MEGOLDÁSOK

Az egyre növekvő digitális világban az elvárások folyamatosan növekednek. A standard megoldások háttérbe kerülnek és egyre inkább az egyedi, gyakran csak átmeneti fókuszterületekre keresnek célmegoldásokat. A felhasználók nem elégszenek meg általánosított információkkal; helyette testre szabott, releváns és gyors válaszokat várnak. Ez különösen igaz vállalati környezetben, ahol az idő pénz és a hatékony kommunikáció döntő fontosságú. A ScrollMAX által biztosított adatgyűjtési lehetőségek minden nap segítik a nyomdákat, hogy helyzetükről a lehető legtisztább képet kaphassák akár a gyártás hatékonyságával vagy épp a megrendelések megtérülésével kapcsolatban. Az eredmények prezentálása és az üzleti döntések meghozatala viszont nem kell, hogy csupán száraz adatokkal való dobálózást jelentsen. Ma már a személyre szabható funkciók és az egyedi igények kiszolgálása vált a siker egyik kulcsfontosságú tényezőjévé.

A ScrollMAX nem szimplán egy vállalatirányítási megoldás, hanem egy olyan, nyomdaiparra hangolt eszközök rendszere, amely azt is lehetővé teszi a felhasználói számára, hogy pontosan azokat a mért adatokat láthassák, melyekre éppen szükségük van. Legyen szó akár napi jelentésekről, egyedi kimutatásokról, a vállalati célokhoz igazodó Dashboard nézetekről, vagy a nyomdák ügyfelei irányába történő kommunikációról – nincs olyan terület a vállalat szervezetében, ami számára ne nyújthatna támogatást a rendszer.

Az egyedi listázások és lekérdezések lehetővé teszik a felhasználók részére, hogy pontosan azokat az adathalmazokat lássák, amely érdekli őket, és ne csak általános, hanem a döntéshozók számára valóban releváns kimutatásokat kapjanak. Ezáltal gyorsabban és hatékonyabban tudnak szükség szerint beavatkozni, hiszen a legfontosabb információk azonnal elérhetővé válnak számukra.



*Okos, mint az excel, csak az adatok már eleve benne vannak*

Művelet	Típus	Egység	Ár	Célszám	Gépjel	Készlet	Készlet	Ár	Ár	Ár	Ár
...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...	...



A most megújuló napi és heti jelentések struktúrája lehetővé teszi az ügyfelek számára, hogy teljesen egyedi jelentések elkészítését igényeljék és pontosan azokat az információkat kapják meg, amikre szükségük van. Ezáltal minimalizálható az információ-túlterheltség, és csak a releváns adatok kerülnek a figyelem középpontjába.

Az egyedi Dashboard nézetek még további funkcionalitást biztosítanak a felhasználóknak, lehetővé téve számukra, hogy különféle felületeket hozzanak létre, és azokat testre szabhassák az aktuális igényeiknek megfelelően, igazodva a vállalati célkitűzésekhez, vezetői elvárásokhoz. Ez átláthatóbbá teszi az adatokat és szintén segíti a döntéshozatalt, hiszen minden fontos információ egy helyen elérhetővé válik.

## MINŐSÉGI BIZONYÍTVÁNYOK ÉS EGYEDI ŪRLAPOK

Egy átfogó fejlesztés eredményeképp bővült az űrlapok szerkeszthetőségének palettája is. Ez további egyedi megoldások kidolgozását teszi elérhetővé, akár vevői igények szerinti minőségi bizonyítványok kiállítását vagy a belső szabályozások rendszerszintű támogatását is. Ez a lehetőség még inkább növeli a rendszer rugalmasságát és alkalmazkodóképességét, így a felhasználók számára még hatékonyabb és célirányosabbá válik az üzleti folyamatok kezelése, a megrendelői igények kiszolgálása. A ScrollMAX által biztosított eszköztár és a personalizálás számtalan lehetősége megannyi előnnyel jár. Mivel a Scroll rendszerben minden lényeges adat és funkcionalitás megtalálható, nincs ok a feladatok duplikálására, más költséges rendszerek alkalmazására. Az adatok elemzői és a döntéshozók nem

kényszerülnek arra, hogy több különböző platform között mozogjanak, vagy időt pazaroljanak a data-set-ek összeállításával és átírásával. Ehelyett egyetlen, összefüggő rendszerben dolgoznak az adatokkal, ami jelentősen felgyorsítja a folyamatokat és minimalizálja a hibalehetőségeket.

A Scroll rugalmassága és az automatizált folyamatok lehetővé teszik, hogy a vállalatok a lényegre fókuszálhassanak és maximalizálhassák eredményességüket. A ScrollMAX rendszerrel az idő- és erőforrások nem csak megspórolhatók, hanem hatékonyabban és okosabban is felhasználhatók a vállalati célok eléréséhez.

## FELHASZNÁLÓI SEGÉDLETEK

- ♦ [https://scrollmax.hu/wiki/tobbfunkcios\\_tablázat](https://scrollmax.hu/wiki/tobbfunkcios_tablázat)
- ♦ [https://scrollmax.hu/wiki/automatikus\\_jelentesek](https://scrollmax.hu/wiki/automatikus_jelentesek)
- ♦ [https://scrollmax.hu/wiki/scroll\\_urlapok](https://scrollmax.hu/wiki/scroll_urlapok)
- ♦ <https://www.youtube.com/@scrollmaxzrt/videos>

Egyedi igényeik megvalósításának kidolgozásához vegyenek fel bejegyzést a megszokott módon a [scrollsupport.hu](https://scrollsupport.hu) oldalon vagy keressenek minket bizalommal az [info@scrollmax.hu](mailto:info@scrollmax.hu) címen keresztül!

